



GUIAS. En el Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), se inauguró un curso de cuatro meses, para preparar guías turísticos. Los aspirantes saben perfectamente el idioma inglés, de acuerdo al requisito exigido. El grupo es de 35 personas, entre hombres y mujeres. —Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

Conocido santaneco pereció en vuelco vía La Libertad

(Santa Ana). En San Salvador fueron sepultados los restos del bachiller Carlos Eduardo Campos Sarmiento, de 20 años, quien pereció en accidente de tránsito. El periodista Carlos Campos Sarmiento, informó que su sobrino conducía un vehículo de propiedad de él, y en la madrugada del primero de mayo perdió el control del timón y volcó en la carretera entre El Majahual y Conchalio. Otros acompañantes salieron gravemente lesionados.

El bachiller Carlos Eduardo Campos Sarmiento estuvo en una fiesta con motivo de la toma de posesión del alcalde municipal de San Marcos y después dispusieron disfrutar de un baño en las playas del Puerto de La Libertad.

De Sonsonate

Misteriosamente fue ultimado corralero en un campamento

(Sonsonate). El campesino Amadeo Amaya, de 33 años de edad, corralero del campamento Salamar, cantón Tonalá de esta jurisdicción, fue muerto anteaer de varios lesiones con arma cortante (machete). El crimen, según versión recogida por autoridades de policía y judiciales de esta ciudad, ocurrió en el lugar conocido como "El triángulo de Calle", ignorándose hasta el momento quién o quiénes le dieron muerte. El sitio donde fue encontrado el cadáver es solitario y casi no hay vecinos inmediatos, por lo que la Guardia Nacional que sigue las investigaciones, no ha logrado hasta ahora alguna pista de los hechores.

Amadeo Amaya, según declaración de sus familiares, residía en el cantón Miravalle y trabajaba

Disfrazados de mujeres asaltan a 2 señoritas

Vestidos de mujeres, con atuendos de mujeres le la vida alegre, 2 sujetos asaltaron y robaron a las hermanas Dora Alicia y Daysi del Carmen García Cerritos, cuando ambas, en las últimas horas de la madrugada, se dirigían a sus trabajos. Los dos individuos, perfectamente disfrazados como muchachas, interceptaron a las hermanas García a eso de las cuatro de la mañana cuando ellas caminaban sobre la Cuarta Calle Poniente, entre la 15 y la 17 Av. Sur y después de entablar conversación las atacaron a puñetazos, dejándolas tiradas en el suelo. A Daysi le quitaron su cartera y el dinero que llevaba y a la otra algunas prendas, alejándose inmediatamente del lugar.

Las hermanas García Cerritos, sangrando a consecuencia de la brutal golpiza recibida, como pudieron caminar hasta el Hospital Rosales en donde se les dio tratamiento médicos inmediato.

Se informó en la Sección de Investigaciones Criminales que —Pasa a la página 71—

Expedición de nuevas cédulas 1o. de agosto

Instrucciones para la expedición de la nueva Cédula de Identidad Personal, ha impartido el Ministerio del Interior a todos los alcaldes del país de conformidad con el decreto legislativo que prescribe que la actual, en vigencia, caducará el 30 de noviembre.

En la circular respectiva del Ministerio del Interior se indica que de acuerdo al decreto relacionado, las alcaldías deberán expedir nuevas cédulas a partir del primero de agosto de este año y para el efecto, la Dirección General de Contribuciones Indirectas proporcionará las libretas y tarjetas respectivas

para formar el nuevo Registro de Identidad Personal.

Se establece el requisito de la presentación de certificación de partida de nacimiento para los ciudadanos salvadoreños que la obtengan por primera vez; para los demás, bastará con que presenten su cédula anterior; la que se recogerá y archivará.

Asimismo se hace saber que sobre los datos y demás requisitos que deben tenerse en cuenta en la expedición de cédulas, se estará a lo dispuesto en el Art. 3º de la Ley de la materia, en relación con el Art. 3 del

—Pasa a la página 42—

Capturado por la Policía Municipal

(Santa Ana). La Policía Municipal capturó a Miguel Salazar Peña, por haber asaltado a Eu-

—Pasa a la página 71—

Tragedia familiar: padre mata a hijo por defensa

Bernardo López, de 34 años, fue muerto de un balazo por su padre Eliseo López, de 60 años, al tratar de agredirlo. Informan las autoridades que el hecho sucedió en el cantón Pepeto, de la jurisdicción de Concepción Quezaltepeque, en horas de la mañana. Testigos del hecho, declararon a las autoridades, que Bernardo López cuanta vez ingería bebidas embriagantes trataba de discutir y pelear con su padre; ayer en horas de la mañana cuando se presentó a su casa en estado de ebriedad su padre le llamó la atención y como respuesta éste le emprendió a golpes contra su padre.

quien defendió su pistola, dió un balazo que le privó la vida inmediatamente.

Eliseo López no fue capturado el cadáver fue reconocido por las autoridades judiciales de Concepción Quezaltepeque.

De Sonsonate

Anciana muerta por un coco que le cayó en el abdomen

(Sonsonate). A consecuencia de haberle caído con fuerza un coco en el abdomen, falleció ayer momentos después de ser internada en el hospital San Juan de Dios de esta ciudad, la anciana Julia Pérez Hernández, de 72 años de edad. Según informes recabados por nuestro corresponsal en Sonsonate, la anciana se encontraba ayer como a las ocho de la mañana debajo de un cocotero, en el que estaba subido un campesino cortando frutos para la venta. De momento, uno de los cocos se desprendió y le causó el golpe fatal a la anciana, quien fue conducida al hospital, donde falleció momentos después de ser internada.

Según la versión recogida por las autoridades, todo se debió a un accidente y los mismos familiares de la víctima no pidieron

nada contra el hombre que cortaba los frutos del cocotero. La señora Pérez Hernández era originaria y vecina del cantón Sabana San Juan Abajo, de la misma jurisdicción de Sonsonate. El cadáver fue reconocido por el juez Primero de Paz, Dr. Ramiro Peña Marín y médico forense, quien dictaminó que su muerte se debió a traumatismo

—Pasa a la página 71—



—Foto de LA PRENSA, por Menjivar. **MURIO ARROLLADA.** (Sonsonate). Yolanda del Carmen Espinoza de 28 años, pereció arrollada por un trailer de placas no identificadas, en el barrio El Angel, de esta ciudad, donde era ampliamente conocida.



BOSQUE DE LA AMISTAD. Funcionarios del gobierno, de la embajada de Israel y becarios y visitantes a Israel, plantaron ayer por la mañana a inmediaciones de la colonia Montserrat el "Bosque

Estado de Israel". Amistad El Salvador-Israel, en conmemoración del 30º aniversario de la independencia de ese país y de celebrarse en el nuestro, el inicio de una campaña masiva de reforestación.

—Foto de LA PRENSA, por Galán H.